

CORRECCIÓN DE ERRORES DE LA MEMORIA JUSTIFICATIVA DEL CONTRATO PARA EL SERVICIO DE LIMPIEZA DEL CENTRO DE PROFESORADO “GRANADA I” (CEP) SITO EN CALLE SANTA JULIANA N.º 3 DE GRANADA

EXPEDIENTE: CONTR 2024 747359

Advertido error en la memoria justificativa del contrato para el servicio de limpieza del Centro de Profesorado “Granada I”, sito en calle Santa Juliana n.º 3 de Granada, se procede a la corrección del mismo en el siguiente sentido:

1.- En el apartado “**2.- OBJETO Y DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO**”, donde dice:

“Por ello se propone la tramitación del correspondiente expediente de contratación, con el fin de cubrir el servicio de limpieza del indicado CEP desde el 01/11/2024 hasta el 31/07/2024, pudiendo así prestar un servicio tan necesario en dichos Centros educativos.”

Debe decir:

“Por ello se propone la tramitación del correspondiente expediente de contratación, con el fin de cubrir el servicio de limpieza del indicado CEP desde el 01/11/2024 hasta el 31/07/2025, pudiendo así prestar un servicio tan necesario en dichos Centros educativos.”

2.- En el apartado “**3.- VALOR ESTIMADO DEL CONTRATO Y PRESUPUESTO BASE DE LICITACIÓN.**”, donde dice:

“Por tanto, el número total de horas previsto en el presente contrato que abarca la limpieza del Centro desde el 1/11/2024 hasta el 31/07/2024, conforme a las horas calculadas por trabajador, ascienden a 3.351,6 horas.”

Debe decir:

“Por tanto, el número total de horas previsto en el presente contrato que abarca la limpieza del Centro desde el 1/11/2024 hasta el 31/07/2025, conforme a las horas calculadas por trabajador, ascienden a 3.351,6 horas.”

EL SECRETARIO GENERAL PROVINCIAL

Luis Carrasco Robles

C/ Gran Vía de Colón 56.
18071 Granada.

Telf.: 958 029 000 - Fax.: 958 029 076
Correo-e: delgranada.dpgr.ced@juntadeandalucia.es



LUIS CARRASCO ROBLES		01/10/2024 14:04:52	PÁGINA: 1 / 1
VERIFICACIÓN	NJyGw95k3F631T98dNzVAFkERc3s	https://ws050.juntadeandalucia.es/verificarFirma/	